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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 
Compte rendu de réunion statutaire 

Année 2020-2021 
 

Date : 09 12 20 

 

Présence : 11/25  P : Présent  E : Excusé  A : Absent  
AIME	David	 E	 ALTOUNIAN	Gérard	 P	 BAUDRY	Wilfried	 E	 BAUX	Nicolas	 E	

BERTHON	Régis	 P	 BOISMARTEL	Eric	 E	 BORGES	David	 E	 BOROWCZAK	Christophe	 E	

BURETTE	Jean-Marie	 E	 CORNLLOT-C.Cédric	 E	 COSTE	Christine	 E	 DEPLAIX	Alain	 P	

DRUON	Georges	 E	 FARGE	Marc	 P	 LAGET	Jean-Frédéric	 D	 LE	ROUX	Christian	 E	

LEVI-MARTIN	Francis	 P	 LONGCHAMBON	Fr	 E	 MARTIN	Philippe-C	 P	 POITEVIN	Rémy	 E	

RATTON	Philippe	 P	 RIDE	Jean-Louis	 P	 RODRIGUES	Carlos	 P	 SUEUR	François-Jérôme	 P	

WITTENBERG	Yvan	 P	 	 	 	 	 	 	

	
Nous	sommes	11	membres	en	visioconférence.	

			

	
Commission	Essor	:	

	
Virginie	Poignant	:	un	apéritif	en	visioconférence	a	été	organisé	 le	8	décembre	

dernier	 en	 présence	 de	 l’impétrante,	 de	 son	 parrain	 (Marc	 Farge),	 du	

responsable	de	la	Commission	Essor	(Eric	Boismartel)	et	de	notre	Président.	La	

réunion	a	été	très	instructive,	Virginie	Poignant	a	pu	expliquer	les	raisons	pour	

lesquelles	elle	a	sollicité	la	possibilité	de	rejoindre	notre	Club	et	ses	motivations.	

	
Christine	 Chatelain-Moreau	:	 celle-ci	 ne	 donne	 pas	 suite	 en	 l’état	 à	 sa	

candidature	qu’elle	met	en	«	stand-by	«	étant	récemment	engagée	au	sein	d’un	

conseil	départemental	chargé	de	l’accompagnement	de	seniors	et	de	personnes	

en	situation	de	handicap	.	

	

Marinela	 Paul,	 dont	 la	 candidature	 émane	 de	 My	 Rotary	 est	 toujours	

demanderesse	 tout	 comme	 Song	 Ing	 présenté	 par	 Christophe	 Borowczak	 que	

certains	avaient	rencontré	lors	d’une	réunion	chez	Jérôme	Sueur.	

Les	procédures	d’admission	prévues	dans	notre	RI	suivent	leur	cours.	
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Partenariat	avec	le	Lycée	Louise	Michel	:	
	
Francis	Lévi-Martin	nous	précise	qu’un	certain	nombre	des	membres	de	notre	

Club	 est	 intéressé	 par	 cette	 action.	 Ainsi	 8	 entreprises	 ont	 déjà	 accepté	 de	

parrainer	 des	 élèves.	 Notre	 président	 remercie	 Jean-Marie	 Burette	 qui	 a	

rapidement	 contacté	 le	 directeur	 du	 centre	 AutoBacs	 de	 Saint	 Brice	 lequel	 a	

donné	une	réponse	favorable	à	l’accueil	d’	un	élève	.	

Par	ailleurs	Alain	Deplaix	et	Yvan	Wittenberg	se	rendront	le	lundi	14	décembre	

au	Lycée	pour	discuter	 avec	 les	 élèves,	 connaître	 leurs	parcours	 et	 leur	parler	

des	stages	proposés.	

	
	
Annuaire	numérique	du	Rotary	International	:	

	
Son	accès	n’est	disponible	pour	chaque	membre	actif	que	si	le	club	souhaite	être	

facturé	 4,5	 euros	 par	 Rotarien.	 En	 résumé	 le	 prix	 d’accès	 total	 serait	 du	

01/07/20	au	30/06/21	de	112,5	 euros	 à	 la	 charge	de	notre	Club.	A	 étudier	 si	

nécessaire	mais	notre	Président	ne	souhaite	pas	donner	suite	vu	les	finances	du	

club.	

	
	

Réouverture	des	restaurants	:	
	

Notre	Président	a	sondé	les	membres	présents	sur	la	possibilité,	à	partir	du	20	

Janvier	2021	et	si	la	situation	Covid	le	permet,	de	reprendre	nos	RS	en	présentiel	

+	visioconférence	au	restaurant	La	Maison	à	Montmorency.	Les	réponses	ont	été	

positives	 (9	membres	 sur	 11)	mais	 il	 serait	 intéressant	 de	 connaître	 l’avis	 de	

l’ensemble	des	membres	de	notre	Club.	

	

	
Demande	de	prorogation	de	mise	en	disponibilité	:	

	
Jean-Frédéric	Laget	a	fait	parvenir	un	mail	à	notre	Secrétaire	aux	termes	duquel	

il	sollicite	la	prorogation	de	6	mois	de	sa	mise	en	disponibilité.	Les	évènements	

professionnels	 de	 fin	 d’année	 au	 sein	 de	 son	 agence	 lui	 font	 craindre	 un	 1er	

semestre	2021	très	compliqué	«	qui	nécessitera	beaucoup	de	temps	et	d’énergie	

pour	maintenir	le	cap	»	Ainsi	il	nous	reviendra	en	pleine	forme	en	juin	juillet	de	

l’année	prochaine.	Nous	serons	très	heureux	alors	de	le	revoir	enfin.	
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Notre	 réunion	 se	 termine	 à	 20h35.	 La	 prochaine	 visioconférence	 aura	 lieu	 le	

16/12/2020	 à	 partir	 de	 19h30	 en	 présence	 de	 notre	 Gouverneur.	 Il	 est	 très	

souhaitable	que	nous	soyons	nombreux	à	cette	réunion	qui	sera	 la	dernière	de	

cette	année.	Cette	réunion	devrait	être	l’occasion	d’introniser	Virginie	Poignant.	

Merci	d’être	nombreux.	

	

	
	
Jean-Louis	Ride		

Secrétaire		


